

Вырезка из газеты

ИЗВЕСТИЯ

6 СЕН 1950

г. Москва

Газета №

Гости москвичей

Находящиеся в Москве по приглашению Парламентской группы СССР члены английского парламента лидер лейбористской партии Вьянкобритании Х. Гэйтскелл с супругой, казначей и член исполкома Э. Бивен 5 сентября побывали в Институте мировой экономики и международных отношений Академии наук СССР.

Между лидерами лейбористской партии и учеными института состоялась дружеская беседа, в которой приняли участие директор института, член-корреспондент Академии наук СССР А. А. Арзуманян, академики М. Б. Митин, К. В. Островитянов и другие.

Во второй половине дня Х. Гэйтскелл с супругой и супруга г-на Хили были в гостях на квартире у народной артистки РСФСР А. И. Степановой. К ней пришли артисты Московского Художественного театра М. М. Яншин, К. Н. Иванова, В. Я. Станицын, Л. Г. Качанова, М. В. Юрьева, директор театра А. В. Солодовников, секретарь партийного комитета МХАТ Н. К. Сапетов — все те, кто во время гастролей театра в Лондоне были гостями Х. Гэйтскелла в его особняке.